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                                   Buenos Aires, mayo 1993 

 

    Preg. 26: "Hijos nacidos vivos que ha tenido"  
 y Preg. 27: "Hijos e hijas que están vivos actualmente"     (sólo 
para las mujeres de 14 años o más que contestaron en la preg. 

26 las categorías 1 a 16) 
 
 
Controles de validación. 
 
1. Sexo: todas las mujeres. 
2. Edad: debe ser igual o mayor a 14 años. 
3. Verificación de la validez del código de acuerdo con los rangos 
establecidos para cada pregunta. 
Rangos:    
   . Preg. 26: 00 a 16 y 99 
 
   . Preg. 27: 00 a 16 y 99 
   
 
4. Verificación de la coherencia de información con código válido 
entre preg. 26 y 27: Para las respuestas con código 01 al 16 en 
preg. 26: el valor de la preg. 26 debe ser mayor o igual al de 
la preg. 27. 
 
5. Coherencia de información entre respuestas a preg. 26 y preg. 
27 y la edad de la mujer:  
       
       
 Edad de la mujer 
 
 14 años 
 15 años 
 16 y 17 años 
 18 y 19 años 
 20 años 

 Número de hijos nacidos 
vi vos ó hijos 
sobrevivientes 
 Sólo hasta 3 hijos 
 Sólo hasta 4 hijos 
 Sólo hasta 5 hijos 
 Sólo hasta 6 hijos 
 Sólo hasta 7 hijos 
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Asignación de información. 
 
1. Para los hombres con respuesta en fecundidad: 
 
-asignar a todos "blanco" en esta variable. (1) 
 
2. Para las mujeres menores de 14 años con respuesta en fecundidad: 
-asignar a todas "blanco" en esta variable. (2) 
 
 
3. Para las mujeres mayores de 14 años con código 00 ó 99 en preg. 
26 : 
-asignar a todas "blanco" en preg. 27. (3) 
 
 
4. En los casos en que el número de hijos sobrevivientes (preg. 
27) es mayor que el de hijos nacidos vivos (preg. 26) (valor de 
preg. 27 mayor que el valor de preg. 26):  
 
   a. si la respuesta a la preg. 26 tiene código válido y es 
coherente con la edad de la mujer (control n. 3 y 5) y la respues-
ta a la preg. 27 tiene código válido y guarda coherencia con la 
edad de la mujer (control 3 y 5) se asigna preg. 26 por hot deck 
(por edad, máximo nivel de instrucción alcanzado y número de hijos 
sobrevivientes de la mujer); (4) 
 
   b. si la respuesta a la preg. 26 tiene código válido y es 
coherente con la edad de la mujer (control n. 3 y 5) y la preg. 
27 tiene código válido pero no guarda relación con la edad de la 
misma (control n. 3 y 5) se asigna preg. 27 por hot deck (por edad, 
máximo nivel de instrucción alcanzado y número de hijos nacidos 
vivos); (5) 
 
 
5. En los casos en que la respuesta a la preg. 26 no guarda coherencia 
con la edad de la mujer:  
 
   a. si la respuesta a la preg. 27 tiene código válido y guarda 
coherencia con la edad de la mujer (control n. 3 y 5) se asigna 
preg. 26 por hot deck (por edad, máximo nivel de instrucción 
alcanzado y número de hijos sobrevivientes de la mujer); (5) 
 
   b. si la respuesta a la preg. 27 tiene código válido pero no 
guarda relación con la edad (control n. 3 y 5), se asigna preg. 
26 por hot deck (por edad, máximo nivel de instrucción y estado 
conyugal) y luego se asigna preg. 27 por hot deck (por edad, máximo 
nivel de instrucción y número de hijos nacidos vivos); (4) 
 
   c. si la preg. 27 tiene un código inválido, se asigna preg. 
26 por hot deck (por edad, máximo nivel de instrucción y estado 
conyugal) y luego se asigna preg. 27 por hot deck (por edad, máximo 
nivel de instrucción y número de hijos nacidos vivos); (6) 
  
 
6. Si los códigos no concuerdan con los rangos establecidos para 
cada pregunta (tienen blanco o multimarca): 
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   a. Código inválido en preg. 26: 
 
   a.1. Si la preg. 27 tiene código válido y guarda coherencia 
con la edad de la mujer (control n. 3 y 5) se asigna preg. 26 por 
hot deck (por edad, máximo nivel de instrucción alcanzado y número 
de hijos sobrevivientes de la mujer); (5) 
 
   a.2. Si la preg. 27 tiene un código inválido o no guarda relación 
con la edad de la mujer, se asigna preg. 26 por hot deck (por edad, 
máximo nivel de instrucción y estado conyugal ); (6) 
  
   b.Código inválido en preg. 27:  
 
   b.1. Si la preg. 26 tiene código válido y guarda relación con 
la edad, se asigna preg. 27 por hot deck (por edad, máximo nivel 
de instrucción y número de hijos nacidos vivos -Matriz M27-); (5) 
 
 
 
Fundamentación de las decisiones tomadas. 
 
(1) Las preguntas sobre fecundidad (preg. 26, 27 y 28) sólo debía 
realizarse a las mujeres. 
(2) La pregunta sobre fecundidad (preg. 26, 27 y 28) sólo debía 
realizarse a las mujeres de 14 ó más años. 
(3) La preg. 27 sólo debía realizarse a aquellas mujeres de 14 
años o más que respondieron haber tenido hijos nacidos vivos. 
(4) La decisión se tomó a partir de consultas con especialistas 
externos, quienes remarcaron la idea de que se recuerda más la 
existencia actual de los hijos (es decir, los que están vivos a 
la fecha del Censo). 
(5) Se prioriza la información válida y coherente. 
(6) Los postulados teóricos avalan asignar el número de hijos 
nacidos vivos a partir de variables explicativas como la edad, 
nivel de instrucción y estado conyugal de la madre. 
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    Preg. 28: "Hijas o hijos nacidos vivos durante los últimos 
    12 meses" (sólo para las mujeres de 14 a 49 años que contesta-

ron en la preg. 26 las categorías 1 a 16) 
 
 
Controles de validación. 
 
1. Sexo: todas las mujeres. 
2. Edad: debe ser entre 14  y 49 años. 
3. Rangos: 1 a 3 y 9 
4. Si en el último año tuvo más de dos hijos nacidos vivos, la 
pregunta 26 debe ser igual o mayor a dos. 
 
 
Asignación de información. 
 
1. Para los hombres y para las mujeres menores de 14 años con 
respuesta en preg. 28: la información se consistió en bloque junto 
con las  reg. 26 y 27. 
   
2. Para las mujeres mayores de 49 años con respuesta en preg. 28 
: 
-asignar a todas "blanco" en preg. 28. (1) 
 
3. Para las mujeres entre 14 y 49 años con código 00 ó 99 en preg. 
26: 
 
     -asignar a todas "blanco" en preg. 28. (2) 
 
4. Si no se cumple el control 4: 
 
     -asignar "desconocido" en preg. 28. 
 
5. Datos en blanco o multimarca: 
 
     -asignar "desconocido" en preg. 28. (3) 
 
Fundamentación de las decisiones tomadas. 
 
(1) La preg. 28 sólo debía realizarse a las mujeres cuya edad estaba 
comprendida entre los 14 y los 49. 
(2) No debía realizarse la preg. 28 a las mujeres mayores de 14 
años con código 00 ó 99 en preg. 26. 
(3) La elevada proporción de respuestas en blanco en esta pregunta 
podría distorsionar la asignación de información.  
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 MATRICES FECUNDIDAD 
 
 
 
 M26 
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 Edad (11) 
 
 14 
 15 
 16-17 
 18-19 
 20 
 21-24 
 25-29 
 30-34 
 35-39 
 40-49 
 Resto 
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Est. Conyugal (6) 
  
 1 
 2 
 3 y 4 
 5 
 6 
 9 
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 Máximo nivel 
 alcanzado (5) 
 0 y b= No asistió 
 1 
 2 
 3 y 4 
 9 
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 M2627 
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 Edad (11) 
 
 idem M26 
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 Máximo nivel 
 alcanzado (5) 
 idem M26 
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 Hijos sobreviv (18) 
 00 
 01 
 02 
 03 
 04 
 05 
 06 
 07 
 08 
 09 
 10 
 11 
 12 
 13 
 14 
 15 
 16 
 99 
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 Edad (11) 
 
 idem M26 
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 Máximo nivel 
 alcanzado (5) 
 idem M26 
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 Hijos nacidos vi 
 vos (16) 

  
 01 
 02 
 03 
 04 
 05 
 06 
 07 
 08 
 09 
 10 
 11 
 12 
 13 
 14 
 15 
 16 
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